

Estado do Rio Grande do Sul

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES Município de Ponte Preta / RS

Fone: 54 3529-0072 / E-mail: camaradepontepreta@gmail.com Av. Severino Senhori, 299 - CEP: 99735-000 - Ponte Preta / RS

<u>CONVOCAÇÃO</u>

O Vereador WELISON JOSÉ VALDUGA, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Ponte Preta/RS, no uso de suas atribuições legais e regimentalmente amparado, tendo em vista que a Vereador NELCI ZANGRANDE – PT, licenciou-se do Mandato Parlamentar, em 30/04/2025, CONVOCA a 1ª Suplente de Vereador SELENI FÁTIMA BORTOLINI- PT, para assumir a Titularidade de Vereança a partir do dia 01 de Maio de 2025 por tempo indeterminado.

Ponte Preta/RS, 01 de Maio de 2025.

WELISON JOSÉ VALDUGA

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Ponte Preta/RS

Ciente da Convocação em 01/05/2025.

SELENI FÁTIMA BORTOLINI – PT

Suplente de Vereador